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Chaque boitle Meccano contient un superbe Manuel d'Instructions
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Mogue Iriongulaire 25 mm. de cbié

Tige filetée de 19 cm.
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= Ti-s W S
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= 1.5 o
Bande incurvée de 14 cm., rumn 25 trn.
» 75 mm. épaulés
» 10 cm. .
» 6 ®» rayon ﬁ l:rni
» 6 n épaulés, rn},rnn de 3 cm..

Chafne Galle, environ 1 mélre.

Roue de chatne 36 dents, diam. S0 mm.

o 28 = » 38
» 56 » » 75
o 18 - » 25
!n 14 - »

Longrines de 14 cm. . . .
Bande 4 un coude . . .
Foutrellie plate de 14 c¢m.
i »
Jd..» .
Man
b i SRS S
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.S b
4 »
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Equerre d'assemblage .

Plateau ceniral de & em.

B ¥F¥L¥ENYS

Crémaillére de 16 cm.

Bovlon d= 19 mm. T

» 12 =

» 38w

» 8 »
Charmeére f

Cheville filetée | |
Chape d'articulalion Egrnndf]
» (petite) .

Flasgue circulalre 4 rebord 13 'm:n

Ressort de compression . , . . .

Equerre r-.-nwzr:rée de 25 mm.

b fiE
Embase irmnﬁul& coydés o I8
Y plate. . . ..,

Lovier d'angle avec moyeu .

Excenirique & trols courses

» _Course de 12 mrn.- 4
Gousset d'assembloge Eﬂrﬁ.ﬂ .
). .

b
Vilebreguin course de 25 mm,

SUHWHdtrﬂ.mpl i ATy SRR

aver: collier, .
Baudin d:: rove. . . S
Accouplement unjversel . |
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Preu &'oulomebile, diam. 5 cm. . .

» = 75»

» ® . 25 mm.
Longrine circulaire, 14 cm,
embroyoge.

Bande cirzulaire, diam. 18 em.
Plegue circulgire. diam 15 ¢m.

= * 15 ™
Cliguet & moyeu
Bovion-pivel & I écrowy
Cliquet sont moyey
Houve & roche
Equerre d'angle, droite, 12 mm

» gauche, 11 mm.
|Anneau de caouichoue, 25 mm
Turbing de 5 em. de diam L
Support en U, 38 x35x13 mm, .
Equerre cornigére, 50«25 %13 mm
Chaudiére campleie, avec joues .
Joue de chaudiére.
Corps de chaudibre
Manchon. . .
Support de cheminés . |
Accouplemeant & cardan
Chape d'articulation 2 mm.
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Couronne & rebord pour rovlemenl & ﬂuiels )
Roulement & billes, 10 cm. de dmmﬂm fcnmp[m}

Bille d'acier, diam. 9.5 mm.
Accouplement jumeldé 4 doullle
Callier taraudé & cheville

aint flexible |

assort d'aftache pnl.rr :m'du Mut:nnu

Collier avec fige filetée .
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